

# 运城市职工医疗互助工程 报销比例提高10%

运城晚报讯(记者 陶登肖)为进一步促进职工医疗保障体系建设,减轻职工因患病造成的经济负担,协助政府解决职工因病致贫、因病返贫的问题,提高职工医疗保障水平,市总工会日前将职工医疗互助报销比例在原有的基础上增加10%,最高报销限额在原有基础上增加10000元,让广大干部职工充分感受到工会“娘家人”的温暖。

据了解,今年运城市职工医疗互助工程政策主要对以下两

方面进行调整:一是核定基数为2000元(含)~5000元的报销比例由15%上调为25%,核定基数达5000元(含)以上报销比例由20%上调为30%;二是一个互助期内最高报销限额由20000元上调为30000元。

运城市职工医疗互助工程是工会组织动员广大职工在自筹资金、自愿参加的基础上,发扬团结友爱、互助互济精神的一项公益性保障活动,让患病住院的职工在享受国家基本医疗保险待遇的基础上,自付部

分费用再分段按比例报销,进一步减轻患病住院职工的个人经济负担。该工程自推广实施以来,因保费低廉、赔付及时、手续简便、非营利性等特点,已成为工会组织保障和改善民生、切实为职工服务的重要工作项目。

下一步,市总工会将全力推进职工医疗互助保障工作,最大限度把各种不同就业群体特别是新就业形态劳动者吸纳到项目中来,切实为广大职工群众构筑起健康保障防线。



## 苹果采摘忙

▲10月26日,果农在夏县瑶峰镇苏村的苹果园里采摘苹果。

霜降时节,夏县瑶峰镇苏村的苹果园里,红艳艳的苹果挂满枝头。据了解,该果园采

用有机方法种植的长枝红富士生态苹果进入成熟收获期。果农们加紧采摘、分拣、装箱,将苹果销往内蒙古、河北等地。

特约摄影 张秀峰 武曙光

## 弘扬社会主义核心价值观

### 芮城县大王镇观庄村 “敬老月”里忙敬老

运城晚报讯(记者 景斌)看文艺节目、享爱心义诊、吃丰盛午餐……近日,芮城县大王镇观庄村开展“敬老月”活动,近百位老人齐聚一堂,其乐融融。

当天,该村“两委”准备了精彩的文艺节目,有铿锵的锣鼓、欢快的舞蹈及接地气的情景演绎等,让老人们看在眼里

里、喜在心上。活动中,村“两委”还给“观庄村好媳妇”颁发了荣誉证书。演出结束后,受邀而来的医护人员、爱心人士为老人们义诊和理发。临近中午,老人们品尝着爱心午餐、畅聊着幸福生活,将“敬老月”活动推向高潮。

大王镇负责人表示,此次

活动,增强了观庄村老年人的获得感、归属感,营造了浓浓的敬老爱老氛围。下一步,该镇将持续做好为老服务工作,通过开展丰富多彩的志愿服务活动,弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,进一步提升老年人的幸福指数,助力和美乡村建设。

### 盐湖区吉祥社区 别样茶话会 浓情暖人心

运城晚报讯(记者 郝丽莎)“平时社区的各项工作都做得很细致,服务也很周到,今天还特意为我们办了集体生日会,我们特别高兴,给社区点赞!”10月25日,盐湖区东城街道吉祥社区的居民赵春燕乐呵呵地说。

赵春燕是一名国企退休职工,当天下午,她和其他8名当月生日的退休人员齐聚一堂,共同参加了吉祥社区举办的国企退休人员集体生日茶话会。活动中,该社区负责人认真了解了每一位退休人员的生活情况,向大家介绍了社区的工作人员、健身房、娱乐活动室等情况,并邀请他们闲暇时多参加社区活动。在场的退休人员也畅所欲言,分享自己对社区工作的想法和建议,现场气



氛十分融洽。随后,社区工作人员齐唱生日歌,为每一名寿星送上了真诚的祝福、美丽的鲜花和美味的蛋糕(上图),让他们切实感受到了党和政府的温暖与关怀。同时,社区还邀

请了专业摄影师为寿星拍摄了艺术照,并将冲洗好的照片及时送到大家手中。此外,对于缺席茶话会的寿星,社区工作人员也赶往他们家中,送上了鲜花和祝福。

### 天宝物业 爱心服务 情暖老人

运城晚报讯(记者 王瑞)义诊、理发、按摩……10月22日,运城市天宝物业管理有限公司在其服务的天鹅湾、四季春城、春沐苑等6个小区同步开展爱心志愿服务活动,为老年人送上关爱和温暖。

当日,在天鹅湾小区广场,参加活动的居民络绎不绝。理

发师询问居民的要求后,为大家仔细修剪发型;按摩师根据居民的身体情况,用专业的按摩手法为居民按摩头部、肩颈等部位;在义诊区,运城现代妇科医院医护人员为居民提供了把脉、问诊等义诊服务,并对发现的健康问题给出了针对性的治疗建议。这边爱心服务活

动进行得火热,另一边,炸油糕的摊位前也排起了长队。待热腾腾的油糕出锅后,志愿者将油糕分给居民。吃着香喷喷的油糕,居民脸上露出幸福的笑容。

此外,在物业人员的组织安排下,居民们还参加了趣味运动,现场洋溢着欢乐的气氛。

### 万荣县市场监管局 开展燃气安全专项整治行动

运城晚报讯(记者 李鹏)根据全市市场监管系统关于开展城镇燃气安全专项整治行动工作要求,近日,万荣县市场监管局在全县范围内组织开展燃气安全专项整治行动,消除燃气安全隐患,保障人民群众生命财产安全。

该局召开城镇燃气安全专项整治工作部署会,重点解读《全市市场监管系统城镇燃气安全专项整治行动实施方案》文件精神,明确各片区监管职责及各类燃气具产品的现场检查要点。

执法人员以家电经营单位及各类五金建材店为重点开展全面排查,梳理建立销售

单位及监管产品台账。对销售单位销售不符合安全标准、假冒伪劣的燃气器具及配件等违法行为,责令其立即整改。截至目前,共检查燃气具及配件销售单位48家,下架不合格燃气具10台、未标注产品规格燃气软管32米。

在检查中,执法人员向经营单位宣传《中华人民共和国产品质量法》《中华人民共和国认证认可条例》和《工业产品销售单位落实质量安全主体责任监督管理规定》等法律法规,引导销售单位严格落实产品质量安全主体责任,主动停止销售不符合标准的燃气具,知法守法、诚信经营。

知晓健康知识 掌握健康技能 践行健康生活

## 健康中国·运城行动

### 知行大赛

(今日结束)



扫码答题

前300名均有奖励

运城市卫生健康委员会 举办  
运城日报社